Matematik “ 3. sınıf ”

1.
K
          . kiraz





          . elma





Yandaki K kümesine göre, aşağıda verilen anlatımlardan



kaç tanesi doğrudur?

1. Elma, K kümesinin elemanı değildir.

2. K kümesi 6 elemanlıdır.

3. Ayva, K kümesinin elemanıdır.

4. Çilek, K kümesinin elemanıdır.

	A. 1
	B. 2
	C. 3
	D. 4


2. 

       A

B






Yandaki kümelere göre aşağıdakilerden hangisi yanlıştır?

	A. A ( D
	B. B = C
	C. B ( C
	D. A ( C


       C




  D

3. ( 22-5 ) < a  eşitsizliğinde a yerine yazılabilecek en küçük doğal sayı hangisidir?

	A. 14
	B. 15
	C. 17
	D. 18


4. 12 – 20 – 28 – 36 – 44 sayı dizisini hangi sayı izler?

	A. 48
	B. 50
	C. 52
	D. 54


5. Ardışık 3 tek sayının toplamı 75’dir. Bu sayıların en büyüğü kaçtır?

	A. 23
	B. 25
	C. 27
	D. 29


6.  Hangi sayının 3 katının 9 fazlası 135 eder?

	A. 48
	B. 50
	C. 42
	D. 54


7. 17 ile 43 arasında kaç doğal sayı vardır?

	A. 25
	B. 24
	C. 23
	D. 22


8. ( 375 + 104 ) – (12 x 6 ) < ( olduğuna göre, ( yerine gelebilecek en küçük doğal sayı kaçtır? 

	A. 407
	B. 408
	C. 384
	D. 72


9. 4372 doğal sayısının birler basamağındaki sayıya 5 ekleyip, yüzler basamağındaki sayıdan 2 eksiltilirse sayının değeri nasıl değişir?

	A. 175 azalır
	B. 180 azalır 
	C. 190 azalır
	D. 195 azalır


10. İki sayının toplamı 43, farkı 11’ dir. Büyük sayı kaçtır?

	A. 16
	B. 19
	C. 25
	D. 27


11. Bir bölme işleminde kalan 8 ise bölen hangisi olamaz?

	A. 8
	B. 7
	C. 9
	D. 10


12. Umut, “Yedisinde ne isem yetmişimde de öyle olurum ” derken, kaç yıl sonrasından söz ediyor?

	A. 61
	B. 60
	C. 63
	D. 62


13. 6 m. aralıkla 19 ağacın dikildiği bir caddenin uzunluğu kaç metredir?

	A. 108
	B. 114
	C. 117
	D. 104


14. Bir baba, oğlundan 23 yaş büyüktür. Oğlu 11 yaşına gelince, babası kaç yaşında olur?

	A. 30
	B. 32
	C. 34
	D. 36


15. 155 sayfalık hikayenin 1/5’ ini dün, 36 sayfasını bugün okudum. Okuyacağım kaç sayfa kaldı?

	A. 90
	B. 88
	C. 86
	D. 84


16. Uzunluğu 2 m. 3 dm. 4 cm. olan çıtanın 1 m. 5 cm.’lik kısmı ile uçurtma yapılıyor. Geriye kaç cm. çıta kalmıştır? 

	A. 102
	B. 132
	C. 129
	D. 141


17. Günde ½ ekmek yiyen Yeşim, iki haftada kaç ekmek yer?

	A. 7
	B. 5
	C. 4
	D. 3


18. Kilogramı 3500 TL olan leblebinin 250 gramına kaç TL öderim?

	A. 650
	B. 700
	C. 875
	D. 400


19. Saatte 72 kilometre yol alan kamyon 3 saat 15 dakikada kaç kilometre yol alır?

	A. 210
	B. 216
	C. 234
	D. 220


20.

Sayı doğrusunda 0 ile 1 arası 6 eşit parçaya ayrılmıştır. Buna göre; A, B ve C noktalarına karşılık gelen kesirler sırası ile hangileridir?

	A. 
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GÜLÜMSER ÇANDAR



TÜRAY ARSLAN


3-A






3-B

	Cevap Anahtarı

	1
	C
	11
	A

	2
	A
	12
	C

	3
	D
	13
	A

	4
	C
	14
	C

	5
	C
	15
	B

	6
	C
	16
	C

	7
	A
	17
	A

	8
	B
	18
	C

	9
	D
	19
	C

	10
	D
	20
	D
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